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ALLEGATO 1/A
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PROVAN. 2

1) Completare correttamente la seguente successione, utilizzando I'alfabeto italiano:
H,111,L,93,N,75,?,57,R,?

a) N, 37
b) 0,41
c) P39
d) P, 41

2) Quale tra le coppie di termini proposti completa logicamente la seguente proporzione
verbale: X : nave = decollare: Y

a) X=navigare, Y =aeroplano
b) X =capitano, Y = pilota

¢) X=aeroplano, Y = approdare
d) X=salpare, Y =aeroplano

3) “Tutti gli attori sono famosi; Girolamo & perfetto; tutti gli uomini perfetti sono famosi”. In base alla
precedente affermazione, quale delle seguenti NON & necessariamente vera?
a) Non esistono uomini prefetti non famosi
b) Girolamo € un attore
c) Girolamo e famoso
d) Nessuna delle precedenti

4) Indicare la parola da scartare:

a) Mozzarella

b) Yogurt
c¢) Olio
d) Panna

5) Quale & lo stato piu piccolo del mondo?
a) Citta del Vaticano
b) San Marino
¢) Andorra
d) Principato Monaco



6)

7)

8)

9)

In che anno e crollato il Muro di Berlino?
a) 1990
b) 1988
c) 1989
d) 1985

A chi spetta il Potere Giudiziario:

a) Al Prefetto

b) Alla Corte Costituzionale,
c) AlGoverno

d) Alla Magistratura

Con quale comando si puo eseguire I'ordinamento decrescente di un testo?

a) ZA

b %l
c)
d Y

Quale combinazione di tasti occorre premere per copiare una selezione?

a) Ctrl+ C
b) Ctrl + X
c) Ctrl+ G
d) Ctrl+V

10) Qual e I'estensione di un file immagine?

a) Xlxs
b) Jpeg
c) .docx

d) .pptx



